



В Чебоксарах судом рассмотрено уголовное дело по факту получения тяжких телесных повреждений работницей хлебокомбината



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике техническому директору одного из хлебокомбинатов города Чебоксары инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что днем 18 сентября 2020 года в ходе выполнения работ в хлебопекарном цехе одного из предприятий города, правую руку 42-летней работницы затянуло в лопасти оборудования. В результате женщина получила травму в виде множественного оскольчатого перелома правой руки, квалифицирующуюся как телесное повреждение, причинившее тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Указанное стало возможным в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей техническим директором предприятия, ответственным за организацию работы по охране труда и обеспечению производственной безопасности. В частности мужчина не обеспечил наличие на используемом производственном оборудовании - корыте брожения, защитного ограждения (крышки), исключающего возможность травмирования работников

Причастность технического директора к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Поскольку мужчина ранее не судим, впервые совершил преступление небольшой тяжести, вину признал и возместил потерпевшей причиненный моральный вред, уголовное дело в отношении него судом прекращено с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1531372>